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1/8 FINALU

. Niech N bedzie najmniejsza liczba naturalna, ktorej suma cyfr wynosi 2018. Ile wynosi

suma cyfr liczby 2018 + N7

. W tréjkacie rownoramiennym ABC boki AB i AC sa réwnej dhugoséci. Na boku AB

wybrano punkt D tak, ze AD = DC' = C'B. Podaj miary katéw trojkata ABC.

. Wybieramy jedna przekatna siedmiokata. W ilu co najwyzej punktach (nie liczac wierz-

chotkéw siedmiokata) moga ja przecia¢ inne przekatne tego siedmiokata?

Jas mieszka po przeciwnej stronie lasu niz Malgosia i jedyna droga, ktora prowadzi miedzy
ich domami to lesna $ciezka o dtugosci 4,7 km. Doktadnie w potowie tej drogi lezy gtaz
przypominajacy ksztattem duze jajko i przez to zwany przez okolicznych mieszkancow
”Smoczym jajem”. Dzis rano Ja$ wybral sie do Maltgosi i szedl z predkoscia 38 m/min. W
tej samej chwili Malgosia wyruszyta rowerem na spotkanie z Jasiem i jechata z predkoscia
56 m/min. W jakiej odlegtosci od ”Smoczego jaja” sie spotkali?

. Okredl, ile jest réznych utamkow zwyktych, ktore sg rowne %, i ktérych licznik jest liczba

trzycyfrowa, zas mianownik czterocyfrows.

Dany jest trojkat ABC. W ktérym miejscu na boku AB zaznaczy¢ punkt M oraz w
ktérym miejscu na boku BC' zaznaczy¢é punkt N, aby trojkaty ANC, ANM i BMN
mialy réwne pola?

Jacek utozyt 2018 bialych klockéw szeSciennych w rzedzie. Nastepnie, zaczynajac od
pierwszego, przemalowal w co trzecim klocku jedng biata Sciane na czerwono, w co piatym
jedng biatg $ciane na zielono, w co sibdmym na z6tto, w co dziewigtym na brazowo, w
co jedenastym na fioletowo, w co trzynastym na niebiesko. Jakiego koloru byty Sciany
ostatniego klocka?

Matylda zjadta é czekoladek z bombonierki, a gdy nastepnie poczestowata jednag czeko-
ladka Mateusza zauwazyta, ze w bombonierce jest teraz pie¢ razy wiecej czekoladek niz
pustych miejsc po czekoladkach. Wtedy podjeta decyzje: ”Na dzis dos¢ juz czekoladek.
Od jutra bede zjadata po cztery dziennie, bo wtedy akurat ostatnia czekoladke zjem w
niedziele”. W jakim dniu tygodnia Matylda poczestowata czekoladka Mateusza?

Na gornej potce jest o potowe wiecej ksiazek niz na srodkowej, a na dolnej podtce jest o
polowe mniej niz na goérnej. Ile ksigzek jest na tych trzech potkach razem, jesli wiadomo,
ze na $rodkowej jest o 3 ksiazki wiecej niz na dolnej?

Zaczynajac od pewnej liczby mniejszej od 10 wykonujemy nastepujace operacje. Liczbe
nieparzysta mnozymy przez 2, a parzysta mnozymy przez 2 i dodajemy 1. Czy mozna w
ten sposob otrzymaé liczbe 20187



